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Échantillon

 Échantillon de 1020 personnes

résidentes de nationalité luxem-

bourgeoise à partir de 18 ans.

 Échantillon représentatif de la

population électorale du

Luxembourg (en se référant aux

données du STATEC) sur base

des variables suivantes: tranche

d’âge, sexe, région d’habitation,

activité professionnelle et niveau

d’éducation.

Période d’enquête

 Le terrain s’est déroulé du 8 mai

au 15 mai 2017.

Mode de recueil

 Les interviews ont été réalisées 

par téléphone (49.5%) et en ligne 

(50.5%) via MyPanel de TNS Ilres.

Rappel de la méthodologie
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Évaluation de la situation actuelle 

au Luxembourg
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11%

76%

10%

2%

très bonne

plutôt bonne

plutôt mauvaise

très mauvaise

ne sait pas

Avis sur la situation économique actuelle du Luxembourg

N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Comment jugez-vous la situation économique actuelle du Luxembourg ?
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Avis sur la situation économique actuelle du Luxembourg
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Positive (très bonne/plutôt bonne) Negative (plutôt mauvaise/très mauvaise)

Question: Comment jugez-vous la situation économique actuelle du Luxembourg ?

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Jugement de la situation actuelle personnelle et du ménage au niveau financier et 

matériel

15%

71%

12%
1%1%
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plutôt mauvaise

très mauvaise

ne sait pas

N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Comment jugez-vous personnellement votre situation actuelle au niveau financier et matériel, respectivement celle de 

votre ménage ?

6



Politmonitor

© TNS 19.05.2017 04-17-170

Jugement de la situation actuelle personnelle et du ménage au niveau financier et 

matériel
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Positive (très bonne/plutôt bonne) Negative (plutôt mauvaise/très mauvaise)

Question: Comment jugez-vous personnellement votre situation actuelle au niveau financier et matériel, respectivement celle de 

votre ménage ?

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Avis personnel sur l’évolution de la place du Luxembourg en Europe

20%

25%

53%

3%

augmenté

diminué

resté le même

ne sait pas-8%“

N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: A votre avis, comment a évolué au cours de l’année dernière la place du Luxembourg en Europe; est-ce que le poids 

du Luxembourg a plutôt ....

“ Variation par rapport à janvier 2017 

+4%“

+5%“
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2
Évaluation des instances 

politiques au Luxembourg
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12%
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4%

très fortement intéressé

fortement intéressé
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pas vraiment intéressé

pas du tout intéressé

ne sait pas

Intérêt général pour la politique du Luxembourg

-3%“

N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Dans quelle mesure vous intéressez-vous en général à la politique du Luxembourg ?

+4%“

+2%“

-3%“

“ Variation par rapport à janvier 2017 
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Confiance accordée aux instances politiques – Mai 2017
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Partis politiques

Confiance (pleine/plutôt) Pas confiance (plutôt pas/pas du tout)

N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Confiance accordée aux instances politiques – Gouvernement
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Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Confiance accordée aux instances politiques – Opposition
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Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Confiance accordée aux instances politiques – Mai 2017

N=1019 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?
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pas du tout confiance

ne sait pas
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Confiance accordée aux partis politiques – Mai 2017
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N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Confiance accordée aux partis politiques – Comparaison
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Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Confiance accordée aux partis politiques – Mai 2017

N=1020 électeurs ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?
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Confiance accordée aux partis politiques (pleine/plutôt confiance)
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Question: Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?
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6%

20%
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9%
1%

tout à fait sous contrôle

bien sous contrôle

plutôt sous contrôle

pas vraiment sous contrôle

pas du tout sous contrôle

ne sait pas

Le gouvernement actuel a le contrôle de la situation du pays

N=1020 ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Pensez-vous que le gouvernement actuel a le contrôle de la situation du pays ? Le gouvernement tient la situation …
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Le gouvernement actuel a le contrôle de la situation du pays
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Question: Pensez-vous que le gouvernement actuel a le contrôle de la situation du pays ? Le gouvernement tient la situation …

Points manquants pour 100%: nsp/nr 
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Parti politique qui inspire le plus confiance actuellement
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N=1020 ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Quel est le parti politique auquel vous faites le plus confiance actuellement?

N=1019 ¦ Marge d’erreur de 1.3* à 3.1** points (à 5%*, à 50%**)

Question: Quel est le parti politique auquel vous faites le plus confiance actuellement?
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Parti politique qui inspire le plus confiance actuellement
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Question: Quel est le parti politique auquel vous faites le plus confiance actuellement?
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Annexe: Loi du 14 décembre 2015
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1. Nom de l’organisme ayant réalisé le sondage

 TNS Ilres (ILReS S.A.)

46, rue du Cimetière

L-1338 Luxembourg

2. Nom et qualité de l’acheteur du sondage

 Commanditaire Luxemburger Wort et RTL

3. Nombre de personnes interrogées et la composition de l’échantillon

 1020 résidents luxembourgeois à partir de 18 ans ayant le droit de vote pour les élections législatives

 293 personnes de la circonscription électorale centre, 401 personnes de la circonscription électorale sud, 189 personnes de la 
circonscription électorale nord et 137 personnes de la circonscription est

4. Date de la collecte des données

 Entre 8 mai et 15 mai 2017

5. Traitement des données

 Pondération des données brutes sur les variables suivantes: tranche d’âge, sexe, région d’habitation, activité professionnelle et 
niveau d’éducation (données du Statec).

Les sondages doivent être accompagnés par les indications 
suivantes (Loi du 14 décembre 2015): 
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6. Texte intégral des questions posées

Les sondages doivent être accompagnés par les indications 
suivantes (Loi du 14 décembre 2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications 
suivantes (Loi du 14 décembre 2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications 
suivantes (Loi du 14 décembre 2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications 
suivantes (Loi du 14 décembre 2015): 
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